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гр. София,  29.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 29.01.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

10388 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14:14 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "АНДРОНИК 1" ЕООД представлявано от управителя С. П. В., 

редовно призован, не се представлява.  

 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВЕН АРХИТЕКТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА редовно призован, 

представлява се от юрк. М. В., с пълномощно по делото.   

 

СГП – редовно призовани, не изпращат представител.  

 

ЮРК. В.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че настоящото производство е образувано е във връзка с Решение 

№10983/15.10.2024 г. по адм. дело 4959/2024 г. по описа на ВАС, с което е отменено 

решение по адм. дело 7891/2023 г. по описа на АССГ и делото е върнато за ново 

разглеждане от друг състав на съда.  

Съдебното производство пред първоинстанционния съд е във връзка с постъпила 

жалба, допълнително уточнена от „Андроник 1“ ЕООД, представлявано от управителя 

С. В., срещу мълчалив отказ на главния архитект на СО да издаде по реда на §127 от 

ПЗР на ЗИД на ЗУТ удостоверение за търпимост за строеж „Пристройка-закрит навес 



за обществено ползване – пМО към Трафопост с идентификатор 68134.1381.2160.1.2 с 

административен адрес: [населено място],  [жк], кв.Т.,  [улица]. Жалбоподателят 

излага съображения, че пристройката съществува още преди 1994г., както и че 

административният орган е следвало служебно да установи факта на търпимост на 

строежа без да изисква документи от жалбоподателя. Иска се отмяна на процесния 

мълчалив отказ и връщане на преписката на административния орган с указания за 

издаване на удостоверение за търпимост. 

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ДОКЛАДВА представени писмени доказателства от Столична община – НАГ от 

21.11.2024 г.  

ДОКЛАДВА получено становище по цитираното определение от С. П. В. от 

27.11.2024 г. с приложени писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА представени писмени доказателства от Столична община – район „С.“ от 

28.11.2024 г.  

ДОКЛАДВА разпореждане от 02.12.2024 г. във връзка с указания на жалбоподателя за 

подставяне на доказателства относно годината на изграждане на пристройката, за 

която претендира, че е налице мълчалив отказ.  

ДОКЛАДВА становище от жалбоподателя от 05.12.2024 г. 

ДОКЛАДВА представени писмени доказателства от Столична община – НАГ от 

10.12.2024 г. 

ДОКЛАДВА становище от жалбоподателя от 16.12.2024г. с приложени писмени 

доказателства. 

 

ЮРК. В.: Оспорвам жалбата като неоснователна и недоказана. Нямам доказателствени 

искания. Няма да соча доказателства.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представените с 

административната преписка, доказателствата съдържащи се в адм. дело №7891/2023 

г. по описа на АССГ, както и допълнително представените от страните писмени 

доказателства, докладвани в днешното съдебно заседание.  

 

Предвид изразеното становище от жалбоподателя, че не желае назначаване на 

експертиза, както и представената му възможност да представи допълнителни 

доказателства съдът смята, че следва да даде още една възможност на жалбоподателя 

да представи доказателства в подкрепа на твърденията изложени в подадената жалба, 

като указва на жалбоподателя, че са допустими всички доказателствени способи 

относно доказването на годината на построяване на пристройката, описана в жалбата.   

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя до датата на следващо съдебно заседание 

при възможност да представи доказателства, или да посочи своевременно такива, 

които да бъдат събрани от съда. С оглед гореизложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 26.02.2025 г. от 14:00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14:23 часа. 



 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


